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ÎÁÐÀÇÅÖ �1 ÂÀÐÈÀÍÒÀ

1. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü ðÿä

∞∑
n=0

(
3n+ 2

2n+ 3

)3n

.

2. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà

∞∑
n=1

(x+ 5)n

2n · n3
.

3. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ñ òî÷íîñòüþ äî 0,001.

0,1∫
0

e−3xdx.

4. Ôóíêöèþ f(x) = 3x− 1 ðàçëîæèòü â ðÿä Ôóðüå íà èíòåðâàëå (−4; 4).
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ÎÁÐÀÇÅÖ �2 ÂÀÐÈÀÍÒÀ

1. Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü ðÿä

∞∑
n=1

(n+ 1)!

n · 5n
.

2. Íàéòè ìíîæåñòâî ñõîäèìîñòè ðÿäà

∞∑
n=2

(−1)n · (x− 2)n

3
√
n− 1

.

3. Âû÷èñëèòü èíòåãðàë ñ òî÷íîñòüþ äî 0,001.

1∫
0

x cos
x

2
dx.

4. Ôóíêöèþ f(x) = 2− |x| ðàçëîæèòü â ðÿä Ôóðüå íà èíòåðâàëå (−π; π).


